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   Szkoła Podstawowa Nr 163
   im. Batalionu ’’Zośka’’
   w Warszawie
   Konspekt lekcji
   języka angielskiego
   Justyna Jasiak
   nauczyciel języka angielskiego
   Rok szkolny 2016/2017
   Data
   kwiecień 2017 r.
   Przedmiot
   język angielski
   Klasa
   piąta
   Nauczyciel prowadzący
   Justyna Jasiak
   Poziom
   Podstawowy
   Temat
   Welcoming customers to a restaurant. Explaining the menu.
   Cele lekcji
   Cele ogólne
     * 
       Uczeń powtarza poznane wcześniej zwroty i słownictwo
     * 
       Uczeń zna nazwy zawodów związanych z restauracją
     * 
       Uczeń potrafi używać zwrotów grzecznościowych
   Cele szczegółowe
     * 
       Uczeń rozpoznaje cechy osobowości podanych zawodów
     * 
       Uczeń uzupełnia zdania stosując podane zwroty grzecznościowe
     * 
       Uczeń identyfikuje sekcje zawarte w menu i odpowiednio wpisuje je
     * 
       Uczeń rozpoznaje skróty zamówienia i mówi o nich
     * 
       Uczeń zapisuje skróty dotyczące złożonego zamówienia
     * 
       Uczeń odczytuje przedstawione dialogi, odgrywa powierzone mu role
   Formy pracy:
     * 
       cała klasa,
     * 
       w grupach,
     * 
       w parach,
     * 
       indywidualna.
   Metody pracy:
     * 
       aktywizująca,
     * 
       rozmowa kierowana,
     * 
       praktycznego działania.
   Środki dydaktyczne:
     * 
       karty pracy z ćwiczeniami,
     * 
       tablica i kreda.
   Symbole zachodzących w klasie interakcji:
     * 
       N – K à nauczyciel - cała klasa
     * 
       N – U,U,U, à nauczyciel - poszczególni uczniowie
     * 
       U,U,U à uczniowie pracujący samodzielnie
     * 
       Pp à uczniowie pracujący w parach
     * 
       G à uczniowie pracujący w grupach
   Kolejność ćwiczenia
   Rodzaj ćwiczenia
   Interakcje
   Procedura wykonania ćwiczenia
   1.
   Czynności organizacyjne
   N – K
     * 
       Przywitanie się z uczniami
     * 
       Sprawdzenie listy obecności
   2.
   Rozgrzewka językowa -Mówienie + słownictwo
   Załącznik 1
   (zad. 1)
   U,U,U lub Pp
   N – U,U,U
   Uczniowie samodzielnie lub w parach dopasowują przymiotniki do
   wskazanych zawodów. Nauczyciel prosi ochotników o wskazanie cech
   osobowości dla podanych zawodów
   3.
   Ćwiczenia słownictwa
   Załącznik 1
   (zad. 2)
   U,U,U lub Pp
   N – U,U,U
   Uczniowie samodzielnie dopasowują zwroty grzecznościowe do dialogów,
   po czym nauczyciel sprawdza przykłady z ochotnikami.
   4.
   Ćwiczenia słownictwa
   Załącznik 2
   (zad .1 i 2)
   U,U,U lub Pp
   N – U,U,U
   Uczniowie samodzielnie decydują o kolejności podawanych posiłków,
   wpisują je odpowiednio do podanego menu, po czym nauczyciel z
   ochotnikami sprawdza zadanie, wyjaśniając kolejne pozycje z menu
   (uczniowie ’’na wyścigi’’ sprawdzają nieznane pozycje z menu w
   słownikach językowych).
   5.
   Ćwiczenia gramatyczne
   Załącznik 2
   (zad.3)
   U,U,U lub Pp
   N – U,U,U
   Zadaniem uczniów jest uzupełnić notatki kelnera zgodnie ze złożonym
   zamówieniem, używając do tego podanego wzoru i dialogu.
   6.
   Ćwiczenia czytania
   Załącznik 2
   (zad.3)
   N – U,U,U
   Uczniowie czytają wykorzystując podany w zadaniu dialog.
   Uwagi:
     * 
       Słowniki językowe używane są co ćwiczeń, w których wprowadzane
       jest nowe słownictwo (przede wszystkim w celu zaznajomienia
       uczniów z obsługą słowników dwujęzykowych).
     * 
       W zależności od trudności zadania i opanowania danej struktury
       gramatycznej bądź słownictwa, uczniowie mogą pomagać sobie
       wzajemnie w parach.
     * 
       Pozostałe ćwiczenia z obu kart pracy zostaną dokończone na
       najbliższych zajęciach, naturalną kolejnością w/w zadań jest
       układanie i przedstawianie w formie pisemnej samodzielnie
       stworzonych dialogów oraz odczytywanie ich z podziałem na role.
   Przygotowała i opracowała: Justyna Jasiak
   Nauczyciel języka angielskiego
   4
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